
 
 

Evropské hry Krakov 2023 
- puškové disciplíny 

 
Místo konání:  Střelnice Wroclaw 
 
Disciplíny:  
VzPu 60 - muži ženy, Mixed team, družstva 
3x20 - muži, ženy, Mixed team, družstva 
 
Nominovaní sportovci: 
Muži: Nymburský Petr, Přívratský Jiří, Smetana František 
Ženy: Brázdová Lucie, Brabcová Aneta, Blažíčková Veronika 
Mixed Team VzPu: Brázdová Lucie – Přívratský Jiří, Brabcová Aneta – Smetana František 
 
Státní trenér: Luboš Opelka 
 
Vedoucí výjezdu a manažerka kulových disciplín: Lucie Veverková 
 
Rychlý přehled výsledků OH disciplíny: 
VzPu 

Jiří Přívratský - 631,1 - po finále třetí místo         
František Smetana - 627,7 - 18. místo 
Aneta Brabcová - 627,2 - 15. místo 
Lucie Brázdová - 614,1 - 36. místo (potíže s terčovým zařízením)  
 
VzPu Mixed Team 
Brabcová a Smetana - po finále 4. místo 
Brázdová a Přívratský - po finále 6. místo 
 
3x20 

Jiří Přívratský - 591 - po finále druhé místo         
Petr Nymburský - 587 - 12. místo 
Veronika Blažíčková - 584 - 13. místo 
Aneta Brabcová - 582 - 17. místo 
 
Ostatní výsledky: 

www.european-games.org 
 
 https://results.european-games.org/EG2023/ENG/schedule/SHO/all-days/all-event 
 

http://www.european-games.org/
https://results.european-games.org/EG2023/ENG/schedule/SHO/all-days/all-event


 
Doba konání: 19.-30.06.2023 
 

Soutěž se uskutečnila na střelnici ve Wroclawi, která byla poměrně nově 
zrekonstruována. Pro náš puškový tým je tato střelnice známá. Již dříve byla využívána pro 
tréninkové kempy a někteří sportovci tu několikrát byly na různých soutěžích. Někdy se jednalo 
o malé mezinárodní soutěže, ale také zde bylo Mistrovství Evropy v malorážných disciplínách 
v roce 2022. Střelnice je malá co do počtu stavů, ale neubírá jí to na náročnosti. Někdy se zde 
střelec může setkat s poměrně dost náročnými podmínkami, větrem a se sluncem.  
 
  Náš tým se nominoval kompletní, což svědčí o našich kvalitách. Je to také zavazující 
pozice, protože každý sport je zde hodnocen nejen vlastní federací, ale hlavně naším 
olympijským výborem. Hlavní místo konání a dění EH 2023 však bylo v Krakově. Pro střelce tak 
olympijskou atmosféru připomínalo snad jen společné stravování na střelnici a výzdoba. 
Pomoc NOC a ČOV byla cítit, ale stejně jsem slyšel od sportovců smutné poznámky na oddělení 
našich sportovišť od ostatních sportů. Ano, tato atmosféra není totožná s olympijským 
způsobem průběhu závodu. Nicméně bylo nutné se nad tyto věci povznést a soustředit se na 
zvládnutí našich závodů. Vždyť každý sportovec přijížděl na hry s cílem dosažení co nejlepších 
výsledků. Soutěž patřila mezi jednu z top soutěží letošního roku a hlavně se zde rozdávaly 
kvalifikační místa na Olympijské hry v Paříži. Dost důležitý motiv pro všechny zúčastněné. 
V každé disciplíně se rozdávalo pouze jedno účastnické místo.  
 
Teď se pokusím Vám ukázat pár záběru z Evropských her. 
 

 
Soutěž Mixed Team VzPu. Finále o třetí místo: Aneta a František. Mixová soutěž je většinou na 
programu první a tak to bylo i na EH.  
 

 
 

 
 



 
Jirka při soutěži VzPu – kvalifikace. 
 

 
Lucie Brázdová - také soutěž VzPu 

 



 
Jirka ve finále VzPu. Pokud Vám střelnice připadá podobná jako v Mnichově, ano je to kopie 
projektu.  

 

 
A zase Jirka ve finále, zde to je při soutěži 3x20.  

 
 



 

 
Příprava a trénink Veroniky. Střelnice byla složitá na vítr.  
 
 

 
A zde Aneta – poloha těla jako z učebnice.  



 
 

 
Foto ze soutěže tým VzPu muži – Petr, Jirka, František. 

 
 

 
Zde Petr při soutěži 3x20 – začátek závodu.  

 
 
 
 



 
Celkový pohled na střelnici 50 m. 
 
 
 

 

 
Zde je vidět kvalita obou našich reprezentantů. Svět nám je závidí.  

 
 
 
 



 
Povedené foto našeho týmu. Krásný pohled, medaile, vlajka, naši borci. 
 
 
 

 
Takto vypadá detail medaile – myslím moc pěkná.  
 

 
 



Evropské hry jsou u konce. Moji kolegové již hodnocení provedli. Také já a my všichni si 
děláme vlastní hodnocení přípravy, průběhu a výsledků soutěže. Sami sportovci, kteří se 
nominovali si zhodnocují průběh a výsledky této významné soutěže, která byla celá pod 
záštitou ČOV, podpora byla bezvadná.  

 
Závěrem tedy musím poděkovat našim partnerům: ČOV – úžasná pomoc, děkujeme. 

Rezorty Dukla a Olymp – společně to vyšlo, díky Vám. Dále kanceláři reprezentace 
a realizačnímu týmu v čele s prezidentem ČSS panem Ivanem Hermelem, díky moc.  
Neuvěřitelná administrativní práce Lucky Veverkové – manažerce kulových disciplín, lidský 
a velmi trpělivý přístup ke všem, vše super zajištěno, moc děkuji, Lucko.  

A závěrem? Ano, děkuji Vám, našim střelcům, dlouhá a náročná nominace na tuto 
soutěž (probíhala od roku 2022), příprava střelecká, kondiční, být připraven fyzicky a hlavou, 
úžasné, fakt díky.  

 

Táááák, a už zase všichni koukáme dál, soutěže budou za chvilku další.           
 
Za puškové disciplíny, Luboš Opelka – státní trenér 


